
* Volftve so za nami. Volftcl so z visoko uctetežbo ponovno *
dokazali svojo pnpadnost našemu socialističnemu družbe-
nemu redu tzvolih so v 890 delegacij 6894 detegatov. preko
katerih bodo neposredno odločali o vseh družbenih vpraša-
njih.

Prvo mandatno obdobje našega delegatskega sistemaje
prineslo vrsto izkušenj, kijih bo mogoče koristno uporabiti v
novem

Pravtakoje opozorilo na nekatere spodrsljaje, kijih bomo
odpravljaii v naslednjem obdobju z namenom, da bi do
kraja uvetjavili eno izmed temetjnih načel naše ustave. daje
detavec in delovni človek temetjninosilec obiasti. Prav tega
se bomo moraii v bodoče še bolj zavedati. Spoznati bomo
morali do kraja. da to svojo obtast lahko uveljavljamo
predvsem skozi delegatski sistem. ki predstavlja ogrodje
našega samoupravnega političnega sistema. Spoznati bo-
mo morali še botj. da lahko svo/e mterese, želje, mnenja in
predloge uveljavljamo samo skozi razne oblike uskiajeva-
nja in sporazumevanja, ki lahko pripeljajo do enotnih
stališč, za katere se bodo zavzemali naSi delegati povsod
tam, kjer se o stvareh odloča.

Za oblast
delavca

V naši občini smo storili nekaj pomembnih ukrepov, ki
na/ bi prispevali k boijšemu delovanju delegatskega sisie-
ma oziroma. ki naj bizagotovili širše možnostiza uveljavlja-
nje interesov detovnih Ijudi in občanov Eden od teh je
nedvomno povečanje števila krajevnih skupnosti, v katerih
bo močneje slišah gias občanov, drugi, prav tako pomem-
ben, pa je skoraj gotovo tudi v povečanem številu posebnih
in združemh delegacij, ki povečujejo število delegatov in
jim obenem omogočajo bolj kvatitetno opravljanje njihove
delegatske funkcije.

čeprav so doseženi premiki vidni, pa z vsem. kar smo
dosegli. Še ne moremo biti zadovoljni. Morali bomo še
naprej delati na lem, da bi zagotovili širše možnosti nepo-
srednega sttka občanovz njihovimi delegacijami, posebno
lakral, ko obravnavana vprašanja zadevajo slehernega de-
lavca in občana Zato bomo morali razvi/ati nove in nove
oblike interesnega povezovanja v krajevnih skupnostih
bodisi skozi socialistično zvezo. bodisi skozi skupščino
detegatov krajevne skupnosd in njene organe.

Za oblast deiavca in delovnega človeka gre. Gre torej
zato, da ustvanmo vse pogoje. da bo delavec in delovni
človek to svojo oblast lahko uvel/avil. Tentu smotru morajo
biti podrejena vsa naša prizadevanja m le tako bomo lahko
preko delegatov, ki smo /ih izvolili na zadnjih volitvah. v
novem mandatnem obdobju storili kar največ za hitrejšt
družbeni in gospodarski napredek m za boljše življenje
vseh delovnih tjudi.
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